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P1.- Utilizando la figura (a):

a) Disefie un proceso de manufactura para producir una placa de cobre de 0.1 cm de espesor que posea al
menos 65 ksi de resistencia a la tension, 60 ksi de limite de fluencia y un 5% de elongacion.

b) Utilice los datos de la parte (a) para disefiar un proceso de manufactura que produzca una tira de cobre
de 0.1 cm de espesor y y 6 cm de ancho que posea las mismas propiedades anteriores, si para fabricarla
se cuenta solo con tiras de cobre de 5 cm de espesor y 6 de ancho. ¢Qué sucede si el proceso de
manufactura se realiza en caliente?

P2.- Se desea producir una placa de aluminio 3105 de 0.3 in de espesor que tenga una resistencia maxima a la
tension de al menos 25000 psi y un porcentaje de elongaciéon de al menos un 5%. El espesor original de la placa
es de 3 in. El méaximo trabajo en frio que puede realizarse es de 80% en cada paso. Describa los pasos de
trabajo en frio y recocido requeridos para obtener el producto. (utilice figura (b))

P3.- La tabla de datos (c) fue obtenida cuando un material deformado en frio fue sometido a un recocido.
a) Estime las temperaturas de recuperacion, recristalizaciéon y de crecimiento de grano.

b) Recomiende una temperatura para ejecutar una deformacion en caliente.
c) Estime la temperatura de fusion del material.
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